

ТЕЛЕГРАММА ДИРЕКТОРА КУЗНЕЦКОГО ЗАВОДА ИМЕНИ СТАЛИНА товарищу ОРДЖОНИКИДЗЕ

9 октября мартеновские цехи кузнецкого металлургического завода имени Сталина дали 5061 тонну стали, перевыполнив данное Вами задание в 4500 тонн, как нашу долю в борьбе за 60 тысяч тонн стали в сутки.

Такой победы мы добились благодаря претворению в жизнь Ваших личных указаний о разделении мартеновских цехов, правильной расстановке инженеров, мастеров и рабочих, повышению их ответственности за порученные участки, развитию социалистического соревнования.

В этот же день блюминг дал новый рекорд—4927 тонн в сутки.

Ударники, стахановцы и мастера первого класса нашего завода, иди к историческому съезду Советов, вдохновленные великой сталинской Конституцией, принимают все меры к закреплению этих высот и обязуются не зазнаваться, так как имеются еще большие возможности для повышения производства стали и проката на прекрасном заводе имени великого Сталина, на заводе, работающем повседневно под Вашим руководством.

Директор кузнецкого завода имени Сталина **К. БУТЕНКО**.

Хорошая производительность

Смена Маркова, мастера Мордова стана „500“, вчера прокатала 675 тонн—выполнила задание на 114,4 проц.

Сталевар Бобров выдал 160-ю плавку

Стахановец—сталевар мартеновской печи № 9 выдал вчера 160-ю плавку от начала кампании.

Задание выполнено

Смена Кулакова, мастера Горева стана „250“, прокатала 178 тонн или 100,6 проц. задания.

Норма превышена

Смена Меркулова вчера выдала 153 печи кокса при норме 152 печи. Барабанная проба кокса—300 килограммов.

НАШ ЗАВОД ВСЕ ЕЩЕ ОТСТАЕТ

(Что пишет „За индустриализацию“)

Закончилась первая декада замечательного соревнования металлургов. За 10 дней октября металлурги сделали крупный шаг вперед. Ряд заводов уже выполняет взятые на себя обязательства и полностью покрывает свою долю в 60 тыс. тонн стали. В их числе в первую очередь относится завод им. Коминтерна (директор тов. Варшавский). Замечательных успехов в последние дни достиг кузнецкий завод им. Сталина (директор т. Бутенко). На высоком уровне идет выплавка на Запорожстали (дир. т. Рогачевский).

По еще раз надо отметить, что ряд крупных заводов не выполняет своих обязательств. На низком уровне по-прежнему идут Макеевский завод (директор тов. Гвахария) и завод им. Дзержинского (директор т. Мананков). Не в пример своему соседу Кузнецкому заводу очень плохо работает Магнитогорский (директор тов. Завенягин). Но ведь условия работы на Магнитогорском заводе ничуть не хуже, чем в Кузнецке. В чем дело, тов. Завенягин?

Почти все заводы южной металлургии вчера, 10 октября, работали неудовлетворительно.

Макеевский завод недодал до своего обязательства свыше 1000 тонн стали. Завод им. Дзержинского—свыше 700 тонн стали. Не выполняют своих обязательств Орджоникидзевский завод (директор т. Пучков), Сталинский (директор тов. Макаров), марипольский завод им. Ильича (директор тов. Радин).

Ясно, что не все силы еще втянуты в борьбу.

■ Закончилась отчетная кампания советов Коми-Пермяцкого национального округа, Свердловской области. Избиратели внесли в наказ советов свыше 500 дополнений о строительстве колхозных родильных домов, детских яслей, клубов и радио-узлов.

■ Наркомат земледелия СССР выделил специальный фонд для премирования лучших МТС и совхозов, директоров МТС и совхозов, трактористов и тракторных бригадиров, перевыполнивших нормы на вспашке зяби и выработке на тракторе.

■ За героическое боевое прошлое и большие заслуги в под-

НАКАНУНЕ ОБМЕНА ОБЛИГАЦИЙ

Беседа с заместителем председателя завкома металлургов тов. ЗАХАРОВЫМ

В подготовке к проведению конверсии цеха развернули большую массовую работу.

Во всех сменах обсуждается вопрос о подготовке к обмену облигаций. На собраниях смен выбираются контролеры, которые будут проверять выигрыши и обмен облигаций.

По заводу будет организовано 56 обменных столов. Уже выделено 285 контролеров, освобожденных от основной работы.

Мы провели инструктаж с контролерами. Уже теперь имеются цеха, которые образцово подготовились к обмену облигаций.

На ЦЭС (профорг Рогов, предкомсод т. Бочкин) организовали массовую проверку облигаций. Во время проверки выявили 40 выигрышей. Хорошо готовится профорганизация ремонтно-котельного цеха (профорг т. Калганов) и обжимного цеха (профорг т. Бушеров).

Но вместе с тем имеются цеха, где подготовка проходит слабо. Это в первую очередь относится к штрипсовому цеху (профорг т. Григорьев) и к кузнечному (профорг т. Маннин).

В мартеновских цехах также неблагополучно.

Прикрепленные от заводоуправления к доменному и мартеновским цехам бухгалтера тт. Симонов и Бурдов ни разу не были в цехах и не инструктируют цеховых бухгалтеров.

Отпечатаны специальные повестки, в которых указано время обмена облигаций. Но они не разосланы во все цеха.

Обмен облигаций—важнейшая политическая кампания. Наша задача—образцово подготовиться и провести обмен в кратчайший срок.

Гражданская война в Испании

Из Испании сообщают, что 13 октября на рассвете началось наступление правительственных войск к западу от Мадрида. Правительственные войска заняли Сан-Мартин де Вальденгемас.

Глава испанского правительства Ларго Кабальеро посетил несколько участков мадридского фронта. Состояние правительственных войск в районе Сан-Мартин де Вальденгемас сильно укрепилось после прибытия новых орудий и самолетов из Мадрида.

Собрание фашистов в Париже

В Париже (столица Франции) 12 октября состоялось разрешенное правительством собрание членов фашистской организации Де ла Рока. Де ла Рок в своей речи нападал на правительство Блюма.

В тот же день в Париже состоялся фашистский митинг и антифашистская демонстрация трудящихся. Между полицией и демонстрантами произошли столкновения.

Газета французской компартии «Юманите» требует ареста Де ла Рока.

Митинг французских коммунистов в Эльзас-Лотарингии

10 и 11 октября в Эльзас-Лотарингии (бывшая область Германии, после войны 1914—18 гг. принадлежит Франции) состоялись митинг компартии.

Политбюро французской компартии сообщает, что митинги в Эльзас-Лотарингии прошли с большим успехом. Тысячи трудящихся заявили на митингах, что не допустят, чтобы фашисты задушили демократические свободы во Франции.

В защиту Эдгара Андре

20 депутатов палаты лордов и парламента направили главе германского правительства Гитлеру письмо, в котором требуют немедленного пересмотра дела германского коммуниста Эдгара Андре, приговоренного к смертной казни.

Фашистская угроза

В Англии, как и во Франции, организации фашистов провоцируют кровавые столкновения и ведут фашистскую агитацию. Вождь английских фашистов Мосли недавно ездил в Берлин, где совещался с Гитлером.

БЕЗДУШНЫЕ ЧИНУШИ

Старушка мать Одинцова лишилась своего сына, погибшего на производственном посту. Ей 59 лет. Она нетрудоспособная.

Когда не стало сына, на иждивении которого она находилась (Одинцов работал пом. машиниста крана в мартеновском цехе), мать обратилась за помощью к профоргу тов. Васину. Комиссия, проверявшая заявление Одинцовой, нашла необходимым оказать ей материальную помощь. Такое же решение вынесло и цеховое бюро кассы взаимопомощи.

Все материалы с решениями

и выводами были пересланы заводскую кассу взаимопомощи с тем, чтобы Одинцовой выдали безвозвратную ссуду. Но когда Одинцова пришла получить денежную помощь, председатель заводского бюро кассы взаимопомощи Волков дал издевательский ответ:

— За мартеновским цехом большая задолженность, а потому денег не выдаем.

Заводское бюро кассы взаимопомощи даже не потрудились разобрать заявление Одинцовой и ознакомиться с обследованием комиссии. Бездушные чиновники из профсоюза Волков и цехпрофорг Васин в десятки раз гоняют старушку Одинцову из цеха в завком и обратно, но далеки от того, чтобы оказать ей материальную помощь.

Не пора ли, тов. Ларин, прекратить это издевательство и призвать к порядку бездушных чинуш? **Сталевар**

По следам наших выступлений

„Горновые или газовщики“

(«ММ», № 226 от 2 октября) Факты, изложенные в записке, подтвердились. Сейчас организована группа горновых, занятия идут нормально.

Ларин, пред. завкома металлургов

По Советскому Союзу

„Идите смело вперед“

Кубанские казаки—трудящимся Испании

В станице Шехской (Кубань) состоялся митинг, посвященный событиям в Испании. На митинге присутствовало около 750 казаков-колхозников.

В письме, посланном испанскому правительству, казаки пишут: „Пусть шире развертываются, пусть ярче горят алые знамена неустрашимых бойцов Испанской республики! Идите смело вперед! Победа будет за вами!“

Прием Испанского посла тов. Каминским

14 октября посол Испанской республики Марселино Паскуа, был принят наркомом здравоохранения СССР тов. Г. Н. Каминским.

В оживленной беседе, продолжавшейся около двух часов, были затронуты вопросы развития советского здравоохранения и медицинской науки.

готовке морских кадров ЦИБ СССР наградила военно-морское училище имени Фрунзе почетным революционным красным знаменем ЦИБ СССР.